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 數 學 (C) 卷  

數學(C)卷－機械群、動力機械群、電機與電子群、化工群、土木與建築群、工程與管理類。 
1. 設 a、b 為實數， 02 <+ ba ， 03 >ab ，則點 ),( ba 在第幾象限？ 

(A) 第一象限 (B) 第二象限 (C) 第三象限 (D) 第四象限 

2. 直角坐標系中， )7,3(A 、 )1,8( −B 、 )5,5(C 、 )6,4(D ，則哪一點與原點 O 的距離最遠？ 

(A) A (B) B (C) C (D) D 

3. 將下列角度化簡，哪一個選項的角度最小？ 

(A) °− 20
5
π  (B) °−15

6
π  (C) °−10

7
π  (D) °−8

8
π  

4. 數線上有 )3(A 、 )(xB 兩點，且 5=AB ，則 x 的所有解之和為何？ 

(A) 6 (B) 8 (C) 10 (D) 12 

5. 試求函數 2)54cos(7)( ++= xxf 的週期為何？ 

(A) 
4
π  (B) 

2
π  (C) π  (D) π2  

6. 數線上有 )3(A 、 )7(−B 、 )(xC 三點， AC ： 3=BC ：2，且 C 不在 AB 上，則 x 的值為何？ 

(A) 
3

11
−  (B) 

3
1

−  (C) 12−  (D) 27−  

7. 若 °1230 有一同界角 °a 、 °− )3120( 有一同界角 °b ，且 15001800 −≤≤− a ， 21001800 ≤≤ b ，求

=+ ba ？ 
(A) 90 (B) 180 (C) 270 (D) 360 

8. xy sin= 的圖形中，x 的範圍在下列哪個選項會使得 xy sin= 不是增函數？ 

(A) 
2
3~2 ππ −

−  (B) 0~
2
π−  (C) ππ ~

2
 (D) 

2
5~2 ππ  

9. 將函數 5)6(3)( 2 −+= xxf 的圖形向右移動 a 單位，向上移動 b 單位，可以得到新圖形的函數為

1)1(3)( 2 +−= xxf ，求 =+ ba ？ 

(A) 13 (B) 12 (C) 13−  (D) 12−  

10. 直角坐標系中， )102,72( −++− babaA 、 )245,37( −++ baaB 、 ),6( babaC +− ，且 A、B 中點

在 x 軸上，A、C 中點在 y 軸上，則 =+ ba ？ 
(A) 23 (B) 23−  (C) 2−  (D) 2  
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11. 若 0cos2sin >θθ ， 0sincot <θθ ，則θ為第幾象限角？ 
(A) 第四象限 (B) 第三象限 (C) 第二象限 (D) 第一象限 

12. 設一扇形的周長為此扇形弧長的三倍，求此扇形所對的圓心角為多少度(六十分制)？ 

(A) 
π
°90  (B) 

π
°180  (C) 

π
°270  (D) 

π
°360  

13. 下列四個三角函數中，何者的值最小？ 
(A) )130tan( °−  (B) )130cos( °−  (C) )130sin( °−  (D) )130cot( °−  

14. 下列四個三角函數值何者沒有意義？ 
(A) °1234sin  (B) °1080csc  (C) °720sec  (D) °810cot  

15. 設 0tan <θ ，且
2
13sec =θ ，則 =θ2cos ？ 

(A) 
13

5−  (B) 
13
5  (C) 

13
12−  (D) 

13
12  

16. 若θ為銳角，且
5

2cot =θ ，則 =
+
×

θθ
θθ

seccos
tansin

？ 

(A) 
13

5−  (B) 
13

5−  (C) 
13

5  (D) 
13
5  

17. ABCΔ 中， )3,1( −A 且重心坐標為(5,3)，則 B、C 中點坐標為何？ 
(A) )4,7( −−  (B) )7,4( −−  (C) )6,7(  (D) )7,6(  

18. 設 °<<° 13590 θ ，且
7
32cottan −

=+ θθ ，則 =− θθ cossin ？ 

(A) 
4
23  (B) 

4
23−  (C) 

25
17  (D) 

25
17−  

19. 已知
2

0 πα << ，
2

3πβπ << ，且
3
4cot =α ，

5
12tan =β ，則 =+ )sin( βα ？ 

(A) 
65
33  (B) 

65
33−  (C) 

65
63  (D) 

65
63−  

20. 已知
⎩
⎨
⎧

=−+−
=−+
01cos2sin
09cos26sin3

θθ
θθ

，則 θtan 的值為何？ 

(A) 
8

2−  (B) 
8
2  (C) 

4
2−  (D) 

4
2  
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21. 已知
3

1cossin =+ θθ ，則 =+ θθ 22 cottan ？ 

(A) 6  (B) 7 (C) 8 (D) 9 

22. 右圖是由 20 個正方形所構成的長方形，有向角 
α 、 β 如圖所示，求 =− )cot( βα ？ 

(A) 
4
7    (B) 

4
7−  

(C) 
8
1    (D) 

8
1−  

23. 若θ為第一象限角，且 4csccot =+ θθ ，則 =+ θθ cossin ？ 

(A) 
5
7  (B) 

17
23  (C) 

13
17  (D) 

25
31  

24. 二次函數 )0()( 2 ≠++= acbxaxxf 通過 )0,(m 、 )0,(n 、 )27,1( − 、 )24,0( − 四點，且 nm ≠ ， 2=+ nm ，

則 =+− cba 23 ？ 
(A) 0 (B) 1−  (C) 2−  (D) 3−  

25. 設 x 為實數， πθ 20 <≤ ，且滿足 )]
6

cos()
6

[sin(220)3()6(2 22 θπθπ
+++=++−+ xx ，則此方

程式 x的解為何？ 

(A) 9−  (B) 
2
19−  (C) 10−  (D) 

2
110−  

 
 
 
 
 


